
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

4س� -23 − 3� 

23- |2 × 4 −  2عوض س =       |3

23- |5 −| 

23-5=18 

 

�2 +   4=�ص 

 4-=  2أو ص+      4=2ص+

 6-ص=              2ص =

 } 6-،2مجموعة الحل{

 

�4 −   4=�3ن 

 بما أنھ لا یمكن أن تكون المسافة سالبة

 }∅مجموعة الحل{ 

 

�4 −   3=�ن 

 3-= 4-أو ن       3=  4-ن 

 5ن=               11ن =

درجة مئویة والصغرى لحفظ   11درجتي الحرارة العظمى 
 درجة مئویة  5الدواء 

 

 22ھي   27و 17نقطة المنتصف بین 

   27وحدات عن  5و 17وحدات عن  5تبعد 

�22   5=�س−

 

 

ھـ� − 3�+13  =|5 − 3|+13    

 =|2 −|+13 =2+13  =15 

 

16-  �9 + 9| -16=  �د  + 4 −|  

16-  |5|  =16-5=11 
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د � +  ھـ -�ف

 |4 − 3|- 5 

=1-5=-4 

 

 

�7 +   5=�ن 

 5-=  7أو ن+      5=7ن+

 12-ن=              2-ن =

 } 12-،2-مجموعة الحل{

 

�3 −   9=�3ع 

 9-=   3-ع  3أو        9=  3-ع 3

 2-ع =              4ع = 

 } 12-،2-مجموعة الحل{

 

 بما أنھ لا یوجد مسافة بالسالب  

 }∅مجموعة الحل{ 

 

�12   3=�س−

  3-=   12-أو س         3= 12-س

 12+ 3-=  12+12-س          12+3= 12+12-س

 9س=                            15س= 

 % 9% وأقل نسبة ربح ھي 15أكبر نسبة ربح ھي  

 

 1ھي   2- 4المنتصف بین نقطة 

  2-وحدات عن  3و 4وحدات عن  3تبعد 

�1   6=�س−

 

 

 3-ھي  9-و  3نقطة المنتصف بین 

  9-وحدات عن  6و 3وحدات عن  6تبعد 

�3 +   6=�س

 

 

4 ×-2 - |2 × 2 + 3 −× 3| 

=-8 - |4 + 9 −| 

 =-8 -5  =-13 
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 =- |2 + 2 −× 5| +|4.2 −× 2 + 3 × 3| 

=- |2 + 10 −|  +|8.4 − 9| 

 =- 8 +0.6 

=- 7.4   

 =- |4.2 −× 2 − 3|- 3 

 =- |8.4 + 3|- 3 

 =11.4-3 

 =8.4 

 =3 |2 × 8 − 3 −× 3|- 3 

=3×25-3 

=75-3 

=72 

 

  =|4.2 + 2.1 × 2| +6 ×-3 

=8.4-18 

=-9.6 

 

 =-4 |3 − 2| +2 |2 + 4.2 −| 

 =-4 ×1+2×2.2 

=-4+4.4  =0.4 

 

=�3 −  5= �ن 

 5-=  3-ن            5=  3-ن

 3+5-=   3+3-ن          3+5=3+3-ن

 2-ن =                    8ن = 

 

=�10 +  1= �ف

 1-=  10ف +             1=  10ف+

 10-1-=10-10ف+          10-1=10-10ف+

 11-ف =                             9-ف= 

 

 لا یوجد مسافات بالسالب 

 ∅ مجموعة الحل:

 

=�8 −  20= �4ق

 20-= 8-ق  4             20=8-ق  4

 8+20-=  8+8-ق4      8+20=8+8-ق  4

 12-ق = 4                   28ق = 4

 3-ق =                           7ق=
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 لا یوجد مسافات بالسالب 

 ∅ مجموعة الحل:

 

=�6 + 2 ص  − � =6 

 6-=6ص+2-           6=6ص+2-

 6-6-=6-6ص+2-      6-6=6-6ص+2-

 12-ص=2-               0ص =2-

 6ص=                       0ص=

 

=�15  4= � س−

 4- =15-س             4=15-س

 15+4 -=15+15-س         15+ 4=15+15-س

 11س=                           19س=

 % 19% إلى 11مدى النسبة المئویة للشباب ما بین 

 ثواني 5أطول مدة ممكنة دقیقتان و 

 ثانیة  55أقصر مدة ممكنة دقیقة و 

 

 ثانیة 125=5)+60×2أطول مدة ممكنة =(

 ثانیة   115=55+60أقصر مدة ممكنة = 

 

 0ھي  6-و  6نقطة المنتصف بین 

   6وحدات عن  6و 6-وحدات عن  6تبعد 

  6=�س�

 

 

 2-ھي  6-و  2نقطة المنتصف بین 

  6-وحدات عن  4و 2وحدات عن  4تبعد 

�2 +   4=�س
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=�2 − ب  1
2 − � =10 

2 − ب  1
2 − =10            2 − ب  1

2 − =-10 

 20=4ب+                         20-=  4ب +

 16ب =                                  24-ب= 

 

=�6 + 3 د  − � =12 

 12-=6د+3- أو                 12=6د + 3-

 6- 12-=  6-6د + 3-         6-12= 6-6د +3-

 18-د =3-                      6د =  3-

 6د =                            2-د= 

 

 10= � ق�  4-3

 6= � ق� 3-

 2-= � ق�

 ∅ مجموعة الحل:

 

=�3 −  12= � 5 ف

 12-=  3-ف 5أو             12=  3-ف  5

 3+12-=3+3-ف  5            3+12=3+3-ف  5

 9-ف = 5                     15ف = 5

- ف =                         3ف= 
9
5

 

 

=�50  3= � س−

 3-=50-أو س                  3=50-س

 50+3-=50+50-س      50+3=50+50-س

 47س=                         53س= 

 كیلومتر/ ساعة 53و 47مدى السرعة ما بین 

 

 كلما قلت السرعة زادت الدقة 

 

 

�14  4= � س−

 

 

= � 3 س�
1
2

 1 
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�13 +  1= � س

 

 

�20000 −  1000= � ن 

 1000-=20000- ن           1000=20000-ن

 19000ن=            21000ن=

 

 

 

 21000إلى  19000مدى عدد الأشخاص من 

 

 

�203  10= � س−

 10-=203-س           10=203-س

 203+10-=  203+203-س      203+10=  203+ 203-س 

 193س=                                213س=

 صفحة  213إلى  193مدى عدد الصفحات من 

 

 

اشترك طلاب الصف الخامس في مسابقة الآداب كان منھم  
طلاب یشاركون  10أربع طلاب یشاركون بالقصة والباقي 

 بالشعر 

 فما مدى عدد الطلاب المشاركین في المسابقة

 

 

 0القیمة = 1-أحیانا عندما س= 

 

 0أحیانا عندما جـ<

 

 فالمتباینة صحیحة 0أحیانا عندما جـ<

 

على خط الأعداد القیمة المطلقة تمثل البعد عن الصفر 
 والبعد لا یمكن أن یكون سالب

 

 عبدالرحمن، لأن القیمة المطلقة لا یمكن أن تكون سالبة 
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 س  8=  1س + 2

 س  2-س  8=   1س + 2 -س 2

 س   6= 1+

س= 
1
6

 

 م   2 –  2-=  12م +  4

 م  2م +  2 –  2 -=  12م +  2م +  4

 2-=  12م + 6

   12  – 2-=  12 –  12م +  6

   14-م = 6

 -م= 
14
6

  =- 
7
3

 

 9=  1س + 2

   1- 9=  1- 1س + 2

   8س = 2

 4س= 

 0+ س=  6

 6-0+ س =  6+ 6-

 6-س =

یكون للمعادلة حلان عندما تكون القیمة المطلقة  •
 تساوي عدداً موجبا 

 تساوي صفر وحل واحد إذا كانت القیمة المطلقة  •
 ولیس لھا حل إذا كانت القیمة المطلقة سالبة •

 وتمثل القیمة المطلقة أبعاد والبعد لا یكون سالب 

 2= � س�معادلة لھا حلان  

 0= � س�معادلة لھا حل   

   1-= � س�معادلة لیس لھا حل  
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 نفرض أن العدد س  

 7نقسم الطرفین على         84 -س =  7

 12-س= 

 نفرض أن العدد س  

2
5

 24س =  

  
2
5

س ×   
5
2

  =24 ×
5
2

 

 60س= 

        

 

  

 نفرض أن العدد س 

 117-س =  3

 39-س = 
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